

学习贯彻党的二十大精神南通市委宣讲团在启首场宣讲报告会举行

全力推动党的二十大精神 在启东落地生根开花结果

本报讯 11月30日下午,学习贯彻党的二十大精神南通市委宣讲团在启首场宣讲报告会在我市党校中心举行。南通市委宣讲团成员、市委常委、统战部部长王小红作宣讲报告。我市领导李玲、顾云峰、邵茂华等参加活动。

报告会上,王小红以《学思践悟铸忠诚 勇攀奋进新高峰》为题,紧扣党的二十大报告,从党的二十大的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等7个方面,对党的二十大精神进行全面宣讲和深入阐释。

王小红强调,启东要进一步掀起学

习宣传贯彻党的二十大精神热潮,开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训和集中宣讲活动,深入宣传解读党的二十大精神,把力量凝聚到党的二十大确定的各项目标任务上来。要坚持把党的二十大精神学习成果转化到抓发展的强大动力,充分发挥启东拥江揽海的独特资源禀赋,更大力度实施产业转型升级,全力推动沿江沿海高质量发展,加快建设沪苏一体融合发展窗口城市。要在推动中国式现代化南通新实践上彰显启东担当,要肩负起“挑重担、扛重责”的使命责任,以过硬的发展成果展现现代化建设成效,全力推动党的二十大精神在启东落地生根、开花结果。

南通市副市长、启东市委书记李玲

指出,本次宣讲对我们深入学习领会党的二十大精神,准确把握重大理论观点、重大战略部署、重大任务举措,推动全市上下把思想和行动统一到党的二十大精神上来,指明了方向、提供了遵循。

李玲强调,学习宣传和贯彻落实好党的二十大精神,是当前和今后一个时期全市上下的首要政治任务。全市上下要认真贯彻宣讲要求,自觉把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来,切实把智慧和力量凝聚到落实党的二十大提出的重大任务上来。要坚持学深悟透,抓好大学习,扎实开展专题辅导、交流研讨、教育培训等学习活动,深刻领会报告中每一句话背后的精神实质和深厚内涵。要坚持分层分类,抓好大

宣讲,推动党的二十大精神宣传宣讲进机关、进单位、进农村、进社区、进企业、进校园,全面掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。要坚持知行合一,抓好大落实,面对标党的二十大提出的新目标、新任务、新举措,找准贯彻落实的结合点、着力点,将其转化为各区镇、部门的工作思路和举措。

市四套班子有关领导,市人民法院院长、市人民检察院检察长,各镇(区、街道)党(工)委书记,市级机关各部门主要负责同志,副处级以上党内老同志,党的二十大精神市委宣讲团成员,市社科理论工作者代表及理论宣讲“百姓名嘴”代表等参加报告会。

(本报记者 张春柳)

本报讯 11月30日上午,南通市委常委、统战部部长王小红率队来启调研统战工作。南通市副市长、启东市委书记李玲,启东市委常委、统战部部长、组织部部长彭晓红,启东市政协副主席袁圣菊参加活动。

王小红一行首先来到启东统一战线文化交流基地——启东国际版画艺术中心,饶有兴趣地参观了油画展和版画博物馆。王小红强调,要抓好新时期统战文化建设,推进文化研究、品牌创建、基地打造,不断扩大统战文化社会影响力。

启东市华创生命健康科技园基地打造3大阵地,实施3项工程,搭建6个平台,为海内外高层次人才创新创业提供项目对接、签约落地、政策支撑等全链条服务。王小红与入驻园区的企业家亲切交谈,希望他们充分发挥欧美同学会等平台载体作用,推介宣传好启东,吸引更多海内外高层次人才回乡创业。

随后,王小红、李玲共同为“启吾·同心荟”统一战线实践基地揭牌,并参观了实践基地,该基地位于启东经济开发区,建筑面积1200平方米,包括展示区、活动区、办公区、休闲区4个功能区域,是我市普及统战知识、宣传统战政策成效的重要窗口。王小红强调,要加强阵地建设,打造统战工作品牌,推动基层统战工作触角延伸,进一步提高统战工作的影响力、号召力、凝聚力。

在江苏银洲集团,王小红一行与企业负责人开展座谈交流,听取企业发展历程、业务领域、经营现状等相关情况介绍。王小红嘱咐企业负责人要加强政治思想引领,坚定听党话、感党恩、跟党走的信念;坚定信心、脚踏实地,推动企业稳健发展;弘扬张謇企业家精神,在履行企业社会责任中当好表率;强化思考谋划,履行好个人职责,为南通、启东经济社会发展多作贡献。启东市委统战部要着力推进民营经济“两个健康”,及时掌握解决企业发展过程中遇到的困难。

王小红充分肯定启东统战工作取得的显著成绩。她说,近年来,启东市委高度重视统战工作,不断创新工作思路,持续加强阵地建设,统战工作走在前列。王小红要求,启东要深入学习贯彻党的二十大精神,加强党对统战工作的领导,围绕中心、服务大局,凝心聚力、担当作为,充分发挥统一战线重要法宝和桥梁纽带作用,汇聚各方智慧和力量,擘画最美“同心圆”,推动新时代统战工作高质量发展。

(本报首席记者 陈丽娣)

市公共资源交易中心首次在线发放中标通知书

减轻企业负担 激发市场活力

本报讯 近日,启东绿色科技产业园三期B地块二次供水泵房设备采购及安装项目中标通知书,由市公共资源交易中心首次通过公共资源交易系统在线发出。

根据交易系统,项目中标结果公告发布后,招标人可通过CA锁登录系统,在系统自动生成的中标通知书上签署单位和法人代表电子印章,电子中标通知书便会即时发放至中标单位系统界面,不再进行备案。中标单位可随时登录交易系统查看、打印或下载电子中标通知书,电子中标通知书具有二维码防伪功能,内容支持在线核查,与纸质中标通知书具有同等法律效力。

近年来,为切实减轻企业负担,保障交易各方主体合法权益,市公共资源交易中心扎实推进房屋建筑和市政基础设施招投标服务便利化、智能化改革。今年7月份以来,交易中心进一步调低大、中型项目投标保证金缴纳比例,按照不超过单项合同估算价的1%、最高不超过50万元的标准收取。截至目前,已在19个大、中型工程建设项目建设中成功实施,已累计为投标人减轻9292.7万元投标保证金,有效减轻企业负担。此外,交易中心针对招标人、招标代理机构从业人员、投标人等存在违反交易流程、扰乱交易秩序、破坏交易规则、违反守信承诺等行为,进行异常行为记录和公开。

(本报记者 李欣怡 通讯员 卞祺琦)

值班总编:陆一冬 值班编辑:黄燕鸣
组版编辑:黄金花 责任校对:龚心怡

加快建设沪苏一体融合发展窗口城市

南通市领导来启调研

充分肯定我市统战工作取得的显著成绩